
Prioritetno područje: Podrška (sadašnjim i budućim) roditeljima

Predviđeno trajanje provedbe projekta : 12. mjeseci

Vrijednost projekta: 100.000,00 kn

Područje provedbe projekta: provodi se na području Karlovačke županije, ali
uključuje roditelje i djecu iz drugih županija koji su izrazili potrebu i želju za
sudjelovanjem.

Ciljana skupina: roditelji iz urbanih i ruralnih sredina, različite dobi i spola,  djeca
roditelja koji sudjeluju u ovom programu, različite dobi i spola, budući roditelji  iz
urbanih i ruralnih sredina, različite dobi i spol i stručnjaci Centra za socijalnu skrb
Slunj.

 '' Zajedno je lakše II''
financiran uz potporu Središnjeg državnog ureda za

demografiju i mlade 



Cilj projekta: 
Projekt „Zajedno je lakše II“ ima za cilj roditeljima pružiti pravovremene i korisne
informacije i savjete kroz individualni i grupni rad uz teorijsko – praktične
radionice i susrete. Teme na kojima se radi direktno utječu na roditelja i jačanja
roditeljskih kapaciteta te mentoriranje i praćenje napretka.Svojim aktivnostima
kroz individualne i grupne radionice omogućuje se da roditelji dobiju aktivnu
podršku u području roditeljstva. Uključivanjem partnera Grada Slunja kako
predstavnika lokalne zajednice te Centra za socijalnu skrb Slunj koji je svojim
radom vrlo aktivno i usko vezan za teme koje će se provoditi ovim projektom, te
zajedno kao partneri doprinose poboljšanju i količini pruženih socijalnih usluga u
ruralnim krajevima što direktno utječe na decentralizaciju pružanja usluga.

 Za vrijeme grupnih susreta roditelja, organiziraju se i razne radionice za djecu kao
što su likovne i dramske radionice, koje su pod stručnim vodstvom likovnog i
dramskog pedagoga. Kroz radionice se roditelje educira i osnažuje u  području
emocionalnog, kognitivnog, socijalnog razvoja djeteta, roditeljskih stilova odgoja,
poticanja i razvijanja vještina kod djece urednog razvoja i djece s teškoćama u
razvoju, umirivanje neprihvatljivih ponašanja, prevencija mentalnog zdravlja djece,
osnaživanje roditelja, jačanje roditeljskih kapaciteta te mentoriranje i praćenje
napretka. Radi se na osnaživanju po pitanju njihovih kapaciteta te same njihove
roditeljske uloge, kao i razvoju i stjecanju vještina za lakše nošenje s izazovima
odgoja djece i povećanje zadovoljstva roditeljske uloge. Aktivna podrška
roditeljima s  ciljem emocionalnog osnaživanja, uspješnog suočavanja sa stresom
uzrokovanim nepredviđenim teškim događajem te lakšem i bržem uključivanju u
svakodnevan život. S djecom i roditeljima radi  se na osnaživanju i poticanju
razumijevanja sebe i vlastitih potreba, kao i zadovoljavanje istih. Kroz likovne i
dramske radionice nastoji se raditi na emocionalnoj pismenosti, nošenju sa
obiteljskom situacijom, razumijevanju izazova s kojima se nose, radionice potiču 
 razvoj djeteta, naglašavaju važnost nenasilja kako u obitelji tako i među vršnjacima
te posebno kroz stručno vođene radionice utječu na opće stanje,  a naročito na
samopouzdanje.


